СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КУКЕЛЕВО»

Вяземского муниципального района Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

22.07.2022 № 157 c. Кукелево

О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 05.11.2020 № 106 «Об утверждении Положения о местных налогах на территории сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края»(в редакции от 16.04.2021 № 121)

Рассмотрев заключение № 563 от 21.06.2022 Правового департамента Губернатора Хабаровского края на решение Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 05.11.2020 № 106 «Об утверждении Положения о местных налогах на территории сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края (в редакции от 16.04.2021 № 121), в связи с принятием Федерального закона от 23.11.2020 № 374, Совет депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

- 1.Внести в решение Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 05.11.2020 № 106 «Об утверждении Положения о местных налогах на территории сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края» (в редакции от 16.04.2021 № 121) следующие изменения:
- 1) абзац первый главы 1 Положения после слов "Село Кукелево" дополнить словами "Вяземского муниципального района Хабаровского края";
- 2) в абзаце первом статьи 2 главы 1 раздела II Положения исключить слова "от налоговой базы (кадастровой стоимости земельного участка)";
- 3) статью 4 главы 1 раздела 2 II Положения дополнить словами ", действуют льготы, установленные статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации.".
- 4) в пункте 1 статьи 5 главы 2 раздела II Положения слово "налогоплательщика" заменить словом "налогоплательщиками";

- 5) пункт 1 таблицы статьи 7 главы 2 раздела II Положения (в части слов "Объект налогообложения, кадастровая стоимость которого не превышает 300 миллионов рублей (включительно):") утратило силу;
- 6) в подпункте 1.6 пункта 1 таблицы статьи 7 главы 2 раздела II Положения слово "казанных" заменить словом "указанных";
 - 7) статью 9 главы 3 раздела II Положения признать утратившей силу.
- 2. Разместить решение на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет: https://kukelevovzm.khabkrai.ru.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить комиссию по законности и гласности (председатель Зайцев В.М..)
- 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава сельского поселения «Село Кукелево»

Председатель Совета депутатов

В.Н.Лиходеева

Миги А.А.Макушева